
 

Predmet: EMINI (optuženi Miloš Simonović i Dragiša Marković) 
Okružni sud Niš 
Broj predmeta: K.br. 176/08 
 
Glavni pretres 13.05.2010. 
 
Izveštaj: Slavica Jovanović, punomoćnik oštećene 
 
Ispitivanje svedoka Zorana Tabakovića 
Svedok ostaje pri iskazu koji je dao na glavnom pretresu održanom 08.02.2006. godine. Navodi 
da mu oštećena, kao istražnom sudiji koji je povodom ovog slučaja vodio istragu, nikada nije 
prijavila nestanak novca i kola. Takođe mu nije pominjala nikakvo treće lice. Kao istražni sudija, 
nije joj pokazivao nikakve slike, a prepoznavanje je, po njegovom saznanju, vršeno u policiji. 
Kao istražni sudija, povodom ovog slučaja obavio je i uviđaj na licu mesta. Oštećenu je prilikom 
dolaska na uviđaj zatekao u stanu. Tom prilikom oštećena nije pokazivala strah, ali mu tom 
prilikom nije rekla imena ljudi koji su ubili njenog supruga, već samo da bi mogla da ih 
prepozna. 
 
Prilikom suočavanja svedoka i oštećene, svako je ostao kod svojih iskaza. 
 
 
Ispitivanje svedoka Ljubinka Stevića 
Svedok ostaje pri iskazu koji je dao na glavnom pretresu 16.12.2005. godine. Optužene ne 
poznaje niti ih je poznavao, nisu dolazili u prodavnicu koju je držao u Prištini. Pokojnog Isu 
Eminija je poznavao, jer je dolazio u prodavnicu po namirnice. Nikada kod Ise Eminija nije bio u 
stanu, niti je od njega pozajmljivao novac. Poznaje oštećenu Ramizu Emini iz viđenja, a tokom 
maja 1999. godine nije je sreo u Prištini. 
 
Prilikom suočenja svedoka i oštećene, svako je ostao kod svojih ranije datih iskaza. 
 
Ispitivanje svedoka Boške Simonović 
Svedok je majka optuženog Miloša Simonovića i želi da svedoči. U svemu ostaje kod iskaza 
datog na glavnom pretresu 24.05.2007. godine. Kritične večeri srela je oštećenu Ramizu Emini 
na stepeništu, kojom prilikom joj je oštećena plačući rekla da su njenog Isu odveli. Nakon 15 
minuta videla je gužvu na hodniku ispred stana oštećene i čula šta se dogodilo. Nakon ovog 
događaja, oštećenu Ramizu više nije videla. Nikada nije izjavila da je njen sin ubio Isu Eminija. 
 
Ispitivanje svedoka Živka Markovića 
Svedok ostaje pri iskazu datom na glavnom pretresu 26.05.2005. godine. Kritičnog dana video se 
sa svojim bratancem Dragišom Markovićem u popodnevnim časovima. Nije obraćao pažnju 
kako je Dragiša tada bio obučen. 
 


